
平成30年度　第２回学校評価　三者比較一覧 山名小学校

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 学校が楽しいです。【魅力】 59.9% 28.9% 8.5% 2.8%

保護者 お子さんは、学校が楽しいと感じていると思います。【市】 53.4% 38.8% 6.4% 1.4%

教職員 子供たちは、学校が楽しいと感じていると思う。 46.7% 44.4% 2.2% 6.7%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 みんなで何かするのは楽しいです。(行事・グループ活動・チームでのゲームなど)【魅力】 71.4% 23.3% 4.2% 1.2%

保護者 お子さんは、みんなで何かするのは楽しいと思っています。【市】 66.2% 29.6% 3.5% 0.6%

教職員 子供たちは、みんなで何かするのは楽しいと思っている。 57.8% 33.3% 4.4% 4.4%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 授業に主体的に（自分から進んで）取り組んでいます。(聴く・話す・考えるなど)【魅力】 42.5% 45.3% 10.0% 2.3%

保護者 お子さんは、授業に主体的に取り組んでいます。 27.7% 54.4% 15.7% 2.1%

教職員 子供たちは、授業に主体的に取り組んでいる。 24.4% 53.3% 22.2% 0.0%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 授業がよく分かります。(分かった・なるほど・できるようになったなどと感じる)【魅力】 54.3% 35.6% 8.9% 1.2%

保護者 お子さんは、授業がよく分かっています。【市】 24.3% 57.7% 15.8% 2.2%

教職員 子供たちは、授業がよく分かっている。 8.9% 73.3% 17.8% 0.0%

山名小学校の教育活動に関する調査（12月実施）のまとめ（概要版）
12月に実施した本年度2回目、山名小の教育活動に関する調査の結果がまとまりましたので、御報告いたし
ます。調査への御協力、たくさんの御意見をありがとうございました。

○三者（児童・保護者・教職員）共通の質問事項の結果一覧
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当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 出会った人にあいさつをしています。 46.2% 37.8% 13.3% 2.7%
保護者 お子さんは、出会った人にあいさつをしています。 20.5% 49.1% 25.7% 4.6%
教職員 子どもたちは、出会った人にあいさつをしている。 8.9% 51.1% 33.3% 6.7%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 名前を呼ばれたら「はい」と返事をしています。 65.5% 28.1% 6.0% 0.3%
保護者 お子さんは、名前を呼ばれたら｢はい｣と返事をしています。 32.7% 49.1% 15.8% 2.5%
教職員 子どもたちは、名前を呼ばれたら｢はい｣と返事をしている。 13.3% 71.1% 11.1% 4.4%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 はきものを整とんしています。 49.5% 35.8% 11.4% 3.3%
保護者 お子さんは、はきものを整とんしています。 15.1% 32.5% 40.0% 12.4%
教職員 子どもたちは、はきものを整とんしている。 17.8% 53.3% 26.7% 2.2%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 相手の気持ちを考え、正しい言葉づかいで話しています。 44.3% 42.8% 11.1% 1.7%
保護者 お子さんは、相手の気持ちを考え、正しい言葉づかいで話しています。 16.2% 55.6% 24.8% 3.4%
教職員 子どもたちは、相手の気持ちを考え、正しい言葉づかいで話している。 4.4% 73.3% 20.0% 2.2%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 自分のよいところや友達のよいところを見つけています。 44.9% 36.5% 14.9% 3.7%
保護者 お子さんは、自分のよいところや友達のよいところを見つけています。 30.2% 59.3% 9.3% 1.2%
教職員 子どもたちは、自分のよいところや友達のよいところを見つけている。 31.1% 62.2% 6.7% 0.0%
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当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 「聴き方名人」を意識して、友達や先生の話を聴いています。 45.4% 42.6% 10.4% 1.5%

保護者 お子さんは、「聴き方名人」を意識して、友達や先生の話を聴いています。 21.2% 54.4% 21.9% 2.6%

教職員 子どもたちは、「聴き方名人」を意識して、友達や教師の話を聴いている。 11.1% 64.4% 24.4% 0.0%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 「話し方名人」を意識して、自分の考えを伝えています。 41.7% 40.5% 14.6% 3.1%

保護者 お子さんは、「話し方名人」を意識して、自分の考えを伝えています。 14.0% 54.5% 28.6% 2.9%

教職員 子どもたちは、「話し方名人」を意識して、自分の考えを伝えている。 8.9% 71.1% 20.0% 0.0%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 朝ごはんを食べています。 90.4% 7.6% 1.4% 0.5%

保護者 お子さんは、朝ごはんを食べています。 89.5% 7.8% 2.5% 0.2%

教職員 子どもたちは、朝ごはんを食べている。 81.8% 9.1% 0.0% 9.1%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 目標に向かって進んで運動しています。 54.6% 30.9% 11.2% 3.2%

保護者 お子さんは、目標に向かって進んで運動しています。 35.1% 37.9% 22.3% 4.6%

教職員 子どもたちは、目標に向かって進んで運動している。 35.6% 46.7% 17.8% 0.0%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

児童 自分やまわりの安全に気を付け、落ち着いて生活しています。 55.9% 33.5% 8.8% 1.8%

保護者 お子さんは、自分やまわりの安全に気を付け、落ち着いて生活しています。 31.7% 49.7% 16.7% 1.9%

教職員 子どもたちは、自分やまわりの安全に気を付け、落ち着いて生活している。 11.1% 60.0% 24.4% 4.4%
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○学校教育目標具現化のための数値目標と評価結果（上：目標、下：結果）※｢当てはまる｣のみ

○アンケートの結果についての考察

　質問１～４は、袋井市が進める｢魅力ある学校づくり｣の項目です。４択の内、｢当てはまる｣の数値に
着目して評価を行いました。

　質問１｢学校は楽しい｣については、｢当てはまる｣と答えた児童の割合が、１学期末の60.9％から
59.9％になりました。質問２｢みんなで何かするは楽しい｣については、72.7％から71.4％になり、やや
減少する傾向にあります。授業や行事などの活動を通して友達や教師とかかわり合い、達成感や満
足感を得ることで自己有用感を高めていきたいと考えています。
　質問３｢授業に主体的に取り組んでいる｣については、｢当てはまる｣と答えた児童の割合が、１学期
末の44.5％から42.5％になりました。質問４｢授業がよく分かる｣については、53.7％から54.3％になり
ました。周南中校区の３つの取組｢みんなで取り組みたいと思える学習課題｣｢かかわり合いのよさを
実感できる学習活動｣｢教師から子どもへの承認や賞賛の声掛け｣を進めることで、主体性や学力の
向上を目指していきたいと考えています。

○保護者自由記述欄の御意見について

　たくさんの御意見ありがとうございました。いただいた御意見と回答については、学校ホームページ
上(下表記参照)で掲載いたします。

　学校評価の結果や皆さんからの御意見を参考にしながら、次年度の教育活動について学校では協
議を進めています。年間計画や大きく変更する行事等については、３月中旬にお伝えする予定です。

　　※学校ホームページ(http://bansyu-school.jp/fukuroi-yamana-e/?page_id=16)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　担当：主幹教諭(牧野)
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　電話：４８－６２９５

出会った人にあいさつ
　　　　　　　　　　　55%以上
　　　　　　　　　　　児童　46.2%
名前を呼ばれたら返事
　　　　　　　　　　　55%以上
　　　　　　　　　　　児童　65.5%
はき物の整とん
　　　　　　　　　　　55%以上
　　　　　　　　　　　児童　49.5%
正しい言葉遣い
　　　　　　　　　　　50%以上
　　　　　　　　　　　児童　44.3%
自他のよさを見つける
　　　　　　　　　　　60%以上
　　　　　　　　　　　児童　44.9%

｢聴き方名人｣を意識して聴く
　　　　　　　　　　　　50%以上
　　　　　　　　　　　　児童　45.4%
｢話し方名人｣を意識して話す
　　       　　　　　　　45%以上
　　　　　　　　　　　　児童　41.7%
授業に主体的に取り組んでいる
　　　　　　　　　　　　45％以上
　　　　　　　　　　　　児童　42.5%
授業がよく分かる
　　　　　　　　　　　　60％以上
　　　　　　　　　　　　児童　54.3%

朝ごはんを食べる
　　　　　　　　　　　　95%以上
　　　　　　　　　　　　児童　90.4%
目標に向かって進んで運動して
いる
　　　　　　　　　　　　65％以上
　              　　　　　児童　54.6%
自他の安全に気を付けている
　　　　　　　　　　　　 65%以上
　　　　　　　　　　　　児童　55.9%

自分の考えが伝えられる子優しい子 心も体も元気な子
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